



# 浓情九月 爱洒重阳

文东街道办事处

## 走访辖区道德模范张灿理



重阳节之际,文化东路街道办事处人大主任张宪武、社事科科长魏明霞、科院路社区书记主任李玉玲等,走访慰问了济南市道德模范张灿理老人,为老人送去花生油、香油、杂粮、大米、绿豆粉皮等慰问品和1000元慰问金,并向老人致以诚挚的问候和祝福。

张宪武主任说:“学习了您的先进事迹,我们都很受教育,也很感动!您

一生发扬传承传统中医文化,行医70多年,发扬救死扶伤精神,崇尚医德精神,弘扬中华优秀传统文化,这就是对社会主义核心价值观最好的践行,我们都要很好地向您学习。”

张灿理老人激动地表示,“为了回报党和政府对我的恩情,我现在正总结我一生的行医经验,编写医学文献,希望对后人有所帮助,我要用妙手,更要用仁心对待每一位患者,无愧道德模范的称号。”

社会需要精神的力量、道德的力量,更需要以榜样的力量来引领社会风气,科院路社区将继续发挥道德模范的示范、鼓舞和引导作用,促进全社区形成见贤思齐的良好风尚!

(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

科院路社区

## 为困难老人免费发放血压计



10月9日,是我国传统的“重阳节”,为向老人表达社区大家庭的关爱与温暖,科院路社区工作人员按照济南历下区慈善总会要求,开展“浓情九

月 爱洒重阳”救助活动,走访慰问辖区4位高血压困难老人,为老人免费发放了臂式血压计。

这种臂式血压计设备操作方便、简单易懂,领到电子血压计后,老人们都非常高兴。辖区老人张俊玲高兴地说:“这种小型血压计太方便了,太感谢政府对我们高血压老人的关爱了。”通过这次慈善救助活动,提高了老人们的健康品质,弘扬了尊老敬老的社会传统美德,使老人度过一个温暖的重阳节。

(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

山师东路社区

## 走访辖区老年人



重阳佳节,山师东路社区的干部们挨家走访入户,为这些特殊的老年群体送上了诚挚的节日问候,并为他们发放了油、米等慰问品,希望他们能

过一个温馨、充满关爱的重阳节。老人们亲切拉着社区工作人员的手,连声感谢社区、感谢政府对他们的关心和爱护。

关心老年人、关爱老年人,不仅要体现在节日中,还要体现在生活的时时处处,更多倾听老年人的心声,更多关注老年人的心理健康。山师东路社区居委会工作人员表示,将更多深入到老年人的家中去,切实做好辖区老年人的心理疏导工作,努力营造敬老爱老、共建和谐社区的良好氛围。

(记者 崔岩)

羊头峪社区

## 走访辖区高龄老人



为弘扬中华民族“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德,在“重阳节到来

之际,羊头峪社区工作人员在居委会主任的带领下对辖区内高龄老人进行走访慰问,给老人们送去了米、油、粉皮、香油、杂粮等慰问品。

工作人员关切地询问了老人近期的身体状况,向他们送上了节日的问候和祝福,祝他们健康长寿。受慰问的高龄老人对社区领导的关心和祝福表示了由衷的感谢,深切地体会到办事处及社区对他们的关爱。

(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

山大路社区

## 组织老人登山活动



10月22日,社区组织老人登山活动,虽然天气转凉,但是依然阻挡不住老人们出行的热情,23位老人早早地等候在居委会的门口,等候去往章丘危山。本次登山活动遵循“我运动、我健身、我快乐”的宗旨,让中老年朋友们在运动的过程中增进交

流,结交朋友。

微微细雨中,空气清爽,老人们谈笑风生,热情甚高。虽然他们大多年过六旬,但登山的劲头丝毫不亚于年轻人,个个步伐轻盈、稳健。登山活动中,社区工作人员一路带队指引,关心提醒,不让任何一个老人掉队,保证每一个人员的安全,让老人们倍感温暖。临近中午,山东木子蜂业公司负责人给大家讲解蜂蜜的相关知识,包括蜂蜜的种类,以及真假蜂蜜的鉴别方法,大家受益匪浅。

这次登山活动,老人们锻炼了身体,学到了更多的生活常识,同时也提高了辖区内老人的团队意识。

(记者 崔岩 通讯员 丁秀娟)

文化东路社区

## 走访慰问高龄老人



10月9日上午,文化东路社区书记、居委会主任王静和副主任程玉芬共同走访慰问社区98岁以上高龄老人、80周岁以上老党员、85周岁以上

企业退休人员等部分老人。

走访慰问中,社区书记贴心了解老人的生活、身体状况,为老人送去了油、米、面等慰问品,并致以节日的祝福和问候,将党和政府的关爱和温暖带到千家万户。

社区多年来认真贯彻落实各项优老惠老政策,不断加大老龄事业的投入力度,重阳节走访慰问,传承了中华民族敬老爱老的传统美德,积极营造尊敬老人、爱护老人、关心老人的良好氛围,以实际行动让社区老年人感受到党和政府的关怀。

(记者 崔岩 通讯员 张颖)

师东新村社区

## 走访慰问 情暖重阳



此次走访慰问中,社区工作人员详细地询问了老人们的日常生活和身体状况,并与他们亲切地拉家常,叮嘱他们要保重身体,有困难一定要及时向社区反映,社区会竭尽全力提供帮助,最后祝福老人们晚年生活健康快乐,使老人们深切感受到党的关爱和社区大家庭的关怀。

(记者 崔岩 通讯员 刘倩雯)

九九重阳节来临之际,为了进一步弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,10月9日上午,师东新村社区党委、居委会走访慰问辖区部分老年人,为他们送上了花生油和调味品礼盒等慰问品,并致以节日的诚挚问候。

